

罕见背离藏重大玄机 主力三大“烟雾弹”迷惑股民 并购重组将再掀风暴

大势纵横

A股经过周三的一波“水泻”后，周四出现企稳。不过虽然主板相对稳定，但创业板指却仍出现了一定程度的下探。我们认为，中阴后主板与创业板罕见背离，暗藏了主力调仓换股的重大玄机，这其中主力又运用了三大“烟雾弹”来迷惑股民。

主力释放的第一大烟雾弹便是利用主板的稳定，来炒作中小市值个股。如虽然近期大盘窄幅震荡，但不少个股却异常活跃。如具有高送转潜力及中报业绩暴增类小盘股，便是中阴后活跃的品种。

其次，虽然创业板弱于大势，但是涨幅较好的仍然是中小盘个股。这说明创业板经过2013年的劲爆牛市后，虽然之前的风光已不再，但是其结构性牛市的特性却仍然存在，投资者勿

认为大盘没行情、创业板顶部明显，便对个股失去了信心。

最后，主力制造盘面新股“滑铁卢”、前期领涨龙头纷纷开始杀跌的烟雾弹，从而让众多股民不敢轻易贸然杀入，而他们则积极逢低抄底。

综合三大烟雾弹来看，主力借管理层护盘股指，暗中狙击小市值个股的意图较为明显，这也是有限存量资金的无奈选择。因此，我们应顺应主力的这一趋势，重视结构性热点行情。

由于中报的因素，市场预期8月IPO或有一段空窗期；同时证监会也加大了绩差股退市力度，这也让众多ST类个股进行保壳大战。在新企业上市遥遥无期与ST股退市保壳压力下，并购重组必然会再次掀起风暴，成为结构性热点最赚钱主线。广州万隆

热点预测

四类股中报分红概率大

虽然中报披露大幕尚未开启，但已有17家公司提前披露了中报利润分配预案。业内人士指出，相对于年报，中报高转送方案出炉的密度相对较低，因此也更有利于资金集中炒作。

广发证券郑有利指出四类上市公司存在较高的年中分红可能性：一是大股东控股比例较高的个股，由于持股基数较大，大股东在利润分配中通常受益明显。其次是占据行业主导地位的主板蓝筹公司，这类公司股

价长期低迷，缺乏财富效应，但基本面尚可，有较为健全的利润分配机制，故而往往通过较为密集的利润分配补偿投资者。第三是以新上市公司为代表的现金流状况较好、资金较为充裕、股本偏小、股价偏高的公司。最后，2013年以来业绩持续稳定增长、中报预期喜人，但在今年上半年没有实施利润分配或者利润分配力度较小的公司也有可能在中报期间实施分红。李扬帆

国元视点

指标股发力 难改市场调整格局

周四股指基本平开，沪指略作回探就在电力、钢铁等一批指标股的带领下展开反弹走势，由于60日均线的反压，反弹效果十分有限；创业板、中小板早盘围绕20日均线震荡，午后跌幅明显扩大。至尾市，沪指收于2038.34点，创业板指数收于1363.88点。

海关总署7月10日公布数据显示，中国6月份贸易顺差为316亿美元，6月份出口同比增加7.2%，6月份进口同比增加5.5%。2014年上半年，我国进出口总值12.4万亿元人民币，比去年同期下降0.9%，其中出口6.5万亿元，下降1.2%；进口5.9万亿元，下降0.6%；贸易顺差6306.1亿元，收窄6.5%。近年以来，世界经济形势依然复杂，国内经济平稳运行，稳中向好。我国外贸进出口也呈现逐步回暖的态势，预期今年三季度进出口外贸的增速要比二季度进一步加快。

沪深两地市场周四都出现跌停的个股，反映出多方情绪有进一步松动的迹象；同时，两市跌幅居前的个股中，不乏老牌绩优股或大牛股的身影，如歌尔声学、佛山照明、蓝色光标之流，资本市场本身就有跌多要涨、涨多必跌的规律，在未来预期被市场充分挖掘之后，高估值的品种必然要面临业绩考验。在中报即将披露之际，那些缺乏业绩支撑的被爆炒过的品种风险尤其甚。国元证券

股民热线:0551-62556617
E-mail:wq69535104@sina.com

7月10日沪深指数

上证指数:
开盘:2036.54 最高:2045.53
最低:2034.96 收盘:2038.34
涨跌:-0.27点 成交:847.5亿元
上涨:501家 下跌:359家 平盘:144家

深成指:
开盘:7193.22 最高:7218.10
最低:7149.38 收盘:7159.63
涨跌:-33.08 成交:1221.5亿元
上涨:768家 下跌:610家 平盘:240家



国元证券
GUOYUAN SECURITIES

股民培训基地
服务专线: 62627033
www.gyzq.com.cn

芜湖美女彩民首次买竞彩就中万元

星报讯(胡志雄) 2014年的夏天因为巴西世界杯激情四射，而竞彩又让世界更加魅力无限。世界杯期间，随着竞彩的旺销、中奖率不断攀升，越来越多的人加入到购买竞彩的行列。竞彩已经越来越深入到不少彩民的日常生活中，成为一种新的生活方式和体验。

位于芜湖市融汇锦江的04080竞彩店内，每天都有许多来看球的彩民们，边看球边讨论竞彩投注，分享进球时的激动和中奖时的喜悦。美女彩民小方(化名)便是其中一位，6月26日，她投注的竞彩足球胜平负(2串1)收获了14235元。

据了解，小方是04080竞彩店的新客人，近期她经常到店里购买11选5，每天都能中个千儿八百的回去。这次遇到四年一次的世界杯，周边的彩民都在购买竞彩，浓郁的竞彩氛围吸引了她的注意，便向旁边一位老彩民请教如何购买，热心的彩民耐心地进行了当天赛事的讲解，并推荐了4场比赛的结果让其选择投注。小方按照投注单到前台进行购买，业主小李看了下投注内容，说：“你是第一次买竞彩吧，今晚这几个选择不是特别稳，我推荐你买容错吧，我说多怕你不理解，我帮你下单。”业主小李帮其进行了4串11的容错投注，只要对2场比赛就能收获奖金，小方虽然仍然有些困惑，但对只中2场就能中奖感到非常开心。

当晚还特意来网点与众彩民一起观看第一场美国VS德国的比赛。结果一看就看到了6点，小方拿着彩票问旁边的彩民是不是中了，旁边那位朦胧着眼看了一下，惊呼一声：全中了，1万多啊！小方拿回票定睛一看，14253.00元映入眼帘，她兴奋地跳了起来。

奉献一片爱心，收获一份希望

星报讯(宋寅磊) 第014073期“超级大乐透”开奖，怀远县07065网店李姓彩民独中三等奖四注。6月26日一大早，07065网店的业主老胡就看见彩民老李到了店里，老胡像往常一样说道：“老李，中一等奖啦！”老李微微地笑道：“差一点，下次一定中。”原来当期开出的

号码老李前区五个号全中，很可惜后区没有中出。老李的彩龄已有八年多，在众多彩票玩法中他独爱“超级大乐透”。“乐透不止，畅活由你”，他说，“‘超级大乐透’是一个设计非常科学的玩法，不仅玩法多，可组合性强，能够让彩民在中奖后中得更多的奖金。”

只要坚持就会有收获 记临泉县18403竞彩升级店

在紧张的竞彩店升级准备后，6月17日，临泉县18403站点终于等来了竞彩玩法的开通，虽然没有别的店动辄上万元的销量，但在一步一步的成长。

记得6月17日刚开通竞彩的第一天，笔者来到18403网点，进行点对点的培训，正好碰到一位外地来的彩民，他听到笔者和业主在聊世界杯的话题，就非常感兴趣，要玩足彩。在沟通的过程中，笔者了解到这是一位外围的彩民，经过半个小时的沟通，他终于打了350元钱的竞彩，其中有胜平负2串1、混合过关、比分。彩民走了之后，笔者对业主说，“他明天来的时候继续推荐打2串1，不

要管他说什么外围的东西，就打自己的竞彩就行了，而且你每天来的彩民中肯定还有这样的人，坚持推荐他们玩竞彩，尽自己的能力吧！”

18403业主很用心，每天会把当天要竞猜的比赛用大白纸抄出来，碰到知道世界杯的彩民就会跟他们聊竞彩。得益于该网点平时的大乐透彩民基础好、彩民多，世界杯期间该网点销量每天都会上升，现在每天已能卖到3000元以上。笔者跟业主讲，不求你有多高的销量，只希望世界杯期间你能抓住这些人群，在五大联赛和NBA开始后，慢慢突破销量。张林林